

День Донора — 2009 года

С 16 по 20 ноября 2009 года в Сибирском Федеральном Университете прошел, ставший уже доброй традицией, День Донора.

В стенах нашего вуза это привычное и известное мероприятие для студентов и сотрудников.

И в этот раз выполнить свой гражданский долг и стать донором пришли **156 человек**. Это те люди, для которых не безразлична судьба других.

Необходимо осознавать, что **Донор** - единственный источник крови для лечения больных, в том числе детей, новорожденных. А так же сдав кровь, донор получает квалифицированную консультацию врача-терапевта, узнает свою группу крови и резус-фактор, получает результат анализа крови на сифилис, гепатиты В и С, ВИЧ и получает шоколадно-вафельный набор.

Помните, ваша кровь спасет жизнь других людей!

Следующий день Донора пройдет в весеннее время 2010 года! Будем рады видеть всех в рядах постоянных Доноров!

Отдельно хотим выразить свою благодарность Центру крови за помощь в проведении мероприятия!

Отдел сопровождения молодежных проектов СФУ, 26 ноября 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/4966>